
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, використання природних ресурсів та

агропромислового комплексу

ВИСНОВКИ

від 11 квітня 2024 року № 184

м. Кропивницький

Про хід виконання рішення обласної ради від 
04 листопада 2005 року № 507 “Про створення 
регіонального  ландшафтного парку 
“Боковеньківський  ім. М.Л. Давидова”
(із змінами)

Відповідно до статті 47 Закону України  «Про місцеве самоврядування в
Україні»,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши  інформацію директора  департаменту  екології  та  природних
ресурсів Кіровоградської обласної військової адміністрації Дубровського В.Ю.
про хід виконання рішення обласної ради від 04 листопада 2005 року № 507
“Про  створення  регіонального  ландшафтного  парку  “Боковеньківський
ім. М.Л.  Давидова”  (із  змінами),  представників  Гурівської  сільської  ради,
враховуючи, що розпорядженням голови обласної державної адміністрації від
27.01.2022 року № 31-р оновлено посадовий склад Наглядової ради з питань
функціонування  регіонального  ландшафтного  парку  “Боковеньківський
ім. М.Л. Давидова”, з метою подальшого розвитку заповідної справи в області,
збереження цінних природних, ландшафтних комплексів та об'єктів, створення
умов  для  ефективного  туризму,  відпочинку  та  інших  видів  рекреаційної
діяльності  у  природних  умовах  з  додержанням  режиму  охорони  заповідних
природних комплексів та об'єктів,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати Кіровоградській обласній військовій адміністрації:
направити  клопотання  до  Міністерства  захисту  довкілля  та  природних

ресурсів  України  стосовно   створення  на  території  області  національного
природного парку Чорнолісько - Боковеньківський;

провести у ІІ кварталі поточного року засідання Наглядової ради з питань
функціонування  регіонального  ландшафтного  парку  “Боковеньківський
ім. М.Л. Давидова” з метою визначення плану дій/заходів стосовно подальшої
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діяльності парку відповідно до вимог чинного законодавства України у сфері
охорони навколишнього природного середовища, у тому числі у разі створення
на території Національного парку;

надати обласній раді пропозиції стосовно можливих шляхів створення в
установленому порядку установи місцевого чи регіонального значення, на яку
буде  покладено  функції  спеціальної  адміністрації  РЛП  "Боковеньківський
ім. М.Л.Давидова".

 

Голова 
постійної комісії Максим СОБКО


